
ZADOVOLJSTVO PREBIVALCEV
S TURIZMOM 2021

V visoki sezoni število obiskovalcev ni 
previsoko in posledično moteče.

261 anketirancev

36% 
moških

62 % 
žensk

StarostOsebni podatki

Anketiranci menijo:

mlajši od 24 let – 11 %

25 do 44 let – 41 %

 od 46 do 64 let – 35 %

starejši od 65 let – 13 % 

75 %Lokalna skupnost ima koristi od turizma 
in turistov, ki nas obiskujejo.

Zadovoljen/na sem z razvojem 
turizma v destinaciji. 70 %

72 %Zadovoljen/na sem z delom organizacije, 
ki skrbi za razvoj turizma.

 69 %

66 % 

64 %

64 % 

63 % 

46 % 

41 % 

58 % 

58 %

60 % 

Turizem omogoča boljše možnosti za 
preživljanje prostega časa.

Opažam, da destinacija razvija zeleni 
turizem.

O razvoju turizma v naši destinaciji 
sem dobro obveščen/a.

Pozitivni učinki turizma v naši destinaciji 
odtehtajo negativne učinke.

Turizem v naši destinaciji v zadostni meri
skrbi za ohranitev narave in kulture.

Zaradi turizma imam večjo izbiro 
storitev v destinaciji.

Imam možnost sodelovanja pri 
načrtovanju razvoja turizma.

Turizem ne povzroča prekomernega 
onesnaževanja destinacije.

Turizem ne povečuje prometnih
težav v destinaciji.

Anketiranje je potekalo med prebivalci destinacije Laško od julija do avgusta 2021.


